

## **ACHIZITIE BULDOEXCAVATOR IN CADRUL PROIECTULUI "DOTAREA SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUATII DE URGENTA AL COMUNEI MALIUC, CU BULDOEXCAVATOR"**

I.D.: 73233481

Data publicarii	19.09.22	Coduri CPV	43211000-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 634.460,50 RON - 634.460,50 RON

Descriere: Proiectul care face obiectul cererii de finanțare are ca obiectiv general "Achiziționarea unui buldoexcavator pentru îmbunătățirea serviciilor locale de bază destinate populației rurale în teritoriul Comunei Maliuc, menit să promoveze bunăstarea socială a populației, în zonele greu accesibile" Realizarea acestui proiect va conduce la diminuarea tendințelor de declin socio-economic, la îmbunătățirea nivelului de trai în zonele rurale și la stoparea fenomenului de depopulare din mediul rural, prin reducerea decalajelor majore dintre mediul rural și cel urban. Pentru atingerea obiectivului proiectului, solicitantul își propune să achiziționeze un buldoexcavator, utilajul fiind necesar comunei pentru dotarea și dezvoltarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență (SVSU) Maliuc, în vederea acoperirii necesităților de intervenție pentru: • lucrări de apărare și consolidare maluri, pentru apărare împotriva inundațiilor, gheturilor și poluarilor accidentale, • lucrări de întreținere a infrastructurii comunei (rețeaua stradală, sistemul de alimentare cu apă) • în cazul intervențiilor în situații de urgență. • mărunțirea resturilor vegetale cât și curățarea suprafețelor înclinate. (diguri, canale) de ierburi și lăstari. • decolmatarea prin îndepărtarea materialului aluvionar pentru asigurarea scurgetii optime în albie pe canalele Dunării ce se regasesc pe teritoriul UAT Comuna Maliuc. • deszapezire drum comunal DC 2 (singura cale de acces auto către localitățile Partizani, Vulturii și Gorgova) Obiectivele specifice ale proiectului sunt: • Îmbunătățirea calitatii vieții comunităților prin sprijinirea serviciilor de bază în zonele greu accesibile din Delta Dunării; • Reducerea timpului de acțiune și eficientizarea acțiunilor în situațiile de urgență prin deplasarea cu mijloace și echipamente specifice la locul producerii de catastrofe naturale și dezastră. • Crearea unui loc de muncă și menținerea acestuia pentru o perioadă de minim 12 luni consecutive Oportunitatea finanțării investiției este data de finanțarea prin Masura 3 - Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei din cadrul implementării Strategiei de dezvoltare locală a Asociației Grup local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării. Sursele de finanțare ale contractului ce urmează a fi atribuite sunt asigurate din POPAM 2014-2020.